

**«Утверждаю»**

И.о. начальника управления  
по физической культуре, спорту и  
молодежной политике  
Администрации г. Ижевска

\_\_\_\_\_ М.Г. Сорокин

«\_\_\_\_\_» октября 2018 г.

**«Утверждаю»**

Вице - президент Федерации  
фигурного катания на коньках  
г. Ижевска

\_\_\_\_\_ Н.В. Кайгородова

«\_\_\_\_\_» октября 2018 г.

**«Утверждаю»**

Директор МАУ  
«Спортивная школа № 9»  
г. Ижевска

\_\_\_\_\_ А.Е. Заикин

«\_\_\_\_\_» октября 2018 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о спортивном мероприятии по фигурному катанию на коньках 2018 г.

Открытое первенство города Ижевска по фигурному катанию на коньках.

номер-код вида спорта: 0500003611Я

**г. Ижевск**

2018 г.

## 1. Общие положения

Открытое первенство города Ижевска по фигурному катанию на коньках проводится в соответствии с Единым календарным планом финансирования подготовки и поведения спортивных и физкультурных мероприятий муниципального образования «Город Ижевск» на 2018 г. 12-13 ноября 2018 г. в Ледовом дворце «Молодежный» по адресу: г. Ижевск, ул. Проспект Калашникова, 15.

Соревнования проводятся в одиночном катании в соответствии с ЕВСК и ISU на сезон 2015-2018 гг. по фигурному катанию на коньках.

Спортивное соревнование проводится с целью развития и популяризации фигурного катания на коньках в Удмуртской Республике и городе Ижевске.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
- приобретение соревновательного опыта
- повышение спортивного мастерства фигуристов, выполнение разрядов
- выявление сильнейших спортсменов
- обмен опытом работы между тренерами.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей на спортивное соревнование.

## 2. Права и обязанности организаторов соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований возлагается на:

- Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации г. Ижевска;
- Федерацию фигурного катания на коньках города Ижевска;
- МАУ «Спортивная школа № 9» г. Ижевска;

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную организаторами соревнований.

## 3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивное соревнование проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом.

Первая медицинская помощь участникам соревнований оказывается медицинскими работниками ледового дворца города Ижевска. Согласно правилам Международного союза Конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей, организации, заявившие спортсмена.

#### **4. Сроки и место проведения.**

Соревнования проводятся 12-13 ноября 2018 г. в **Ледовом дворце «Молодежный»** по адресу: г. Ижевск, ул. **Проспект Калашникова, 15**. День приезда 11 ноября 2018 г. Мандатная комиссия, заседание судейской коллегии проводятся 11 ноября 2018 г. с 17.00 до 18.00 часов (по местному времени: + 1 час к мск) по адресу: г. **Ижевск, ул. Проспект Калашникова, 15, Ледовый дворец «Молодежный»**, тел: 8-912-854-55-45, 8-912-752-00-60. Жеребьевка участников соревнований проводится путем случайного отбора чисел в программе ISU Calc.

#### **5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.**

К участию в соревнованиях допускаются команды и спортсмены Удмуртской Республики и городов Российской Федерации на основании именной заявки, заверенной врачом. Спортсмены имеют право участвовать в разряде не ниже указанного в разрядной книжке. Соревнования являются личными и проводятся в следующих дисциплинах:

- норма «юный фигурист» - 2012 г. р. и моложе (девочки, мальчики);
- 3-й юношеский разряд - (произвольное катание) 2011г. р. и моложе (девочки, мальчики);
- 2-й юношеский разряд - (произвольное катание) 2010г. р. и моложе (девочки, мальчики);
- 1-й юношеский разряд - (произвольное катание) 2009г. р. и моложе (девочки, мальчики);
- 2-й спортивный разряд - (короткая, произвольная программы) 2008г.р. и моложе (девочки, мальчики);
- 1-й спортивный разряд - (короткая, произвольная программы) 2006г.р. и моложе (девушки, юноши);
- КМС - (короткая, произвольная программы) 2002 г.р. и моложе.

Принимающая сторона имеет право выставить дополнительных участников соревнований в любом разряде.

Спортсмены, чей возраст не соответствует указанному в Положении, также могут принять участие в соревнованиях с целью выполнения разряда на условиях вне конкурса.

Судейство соревнований осуществляется независимой бригадой судей, утвержденных на данный сезон ФФКК России.

Оргкомитет оставляет за собой право формировать (разделять, объединять) возрастные группы в разрядах, после регистрации всех участников.

Организаторы имеют право отказать в участии в соревнованиях без объяснения причин.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются не позднее 07 ноября 2018 г. на электронную почту: [kaigorodovan@inbox.ru](mailto:kaigorodovan@inbox.ru).

В день приезда в мандатную комиссию представляют:

- именные заявки по установленной форме, заверенные врачом;
- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении для спортсменов моложе 14 лет;
- зачетная классификационная книжка, с отметкой врача о допуске к участию в соревнованиях;
- оригинал полиса страхования от несчастных случаев.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.

#### **6. Общие требования к организации соревнований**

Все участники соревнований предоставляют качественные записи музыкальных сопровождений, выполненные на CD, USB - носителях. Записи должны иметь наклейку с указанием города, организации, имени и фамилии спортсмена, разряда, в котором выступает участник. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются. Организаторы имеют право проводить фото- и видеосъемку участников соревнований, а также публиковать отснятые фото- и видеоматериалы, списки участников и результаты соревнований в СМИ.

Все фотографии и представители СМИ должны пройти аккредитацию в Организационном комитете соревнований.

## **7. Условия подведения итогов, определение победителей.**

Победители и призеры определяются по наивысшей сумме баллов в каждом разряде.

Протоколы соревнований будут выдаваться представителям команд в последний день соревнований по окончании награждения.

Итоговые протоколы Открытого первенства города Ижевска по фигурному катанию на коньках в печатном и электронном виде будут представлены в Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации г. Ижевска в теч. 3-х рабочих дней после окончания соревнований.

## **8. Награждение победителей и призеров.**

Награждение победителей и призеров будет производиться через 45 минут, после окончания вида.

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами Управления по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации города Ижевска, а также памятными подарками ФФКК г. Ижевска.

## **9. Условия финансирования.**

Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации г. Ижевска предоставляет наградную атрибутику, согласно утвержденной смете.

Ледовая арена предоставляется МАУ «Спортивная школа № 9» г. Ижевска.

Финансовое обеспечение спортивного соревнования осуществляется ФФКК г. Ижевска за счет благотворительных и иных финансовых взносов физических и юридических лиц в части компенсационных выплат:

за работу, проезд к месту проведения мероприятия и обратно, проживание, питание судейской бригады, оргкомитета;

техническое обеспечение соревнования;

за оказание неотложной доврачебной медицинской помощи;

организации музыкального сопровождения;

приобретение памятных подарков победителям, призерам соревнований

Благотворительный взнос составляет для юношеских разрядов 2000 рублей, для спортивных 2200 рублей.

Расходы, связанные с участием команд (проезд, проживание, питание, суточные) производятся за счет командующей организации.

## **10. Гостиницы и транспорт.**

Бронирование гостиницы и транспорта для участников и гостей осуществляется самостоятельно, представителями команд.